

孙晓云书法手稿特展亮相南通

在诗文歌赋中品味长江文化

晚报讯 昨天上午,南通美术馆迎来一场备受瞩目的精彩大展。中国书法家协会主席、江苏省书法家协会主席孙晓云携《大美长江——孙晓云长江主题书法手稿特展巡展》走进南通,引发广大观众的观展热潮。

该展是2023年“长江文化节”的重要活动之一,也是继在江苏省美术馆首展之后,巡展的第一站。现场集中展出了孙晓云三万多字的书法手稿,融汇长江之美、诗词之美、书法之美。展览作品以长江主题古代诗篇为内容,采用“八行篆”的传统信笺格式,行草书法呈现,让书法贴近现实生活,让观众体悟古典诗词与书法艺术的恒久魅力。

南通地处万里长江入海口,依江而生、因江而兴,有着“扬子第一窗口”的

美誉。“大美长江”巡展首站来到南通,孙晓云倍感亲切。她说:“南通和南京,江水相连。南通是长江奔流入海的节点城市,能够在这里举办这次展览,也象征着‘奔腾万里、与天同休、一往无前’的长江精神。希望展览能得到南通观众的喜爱。”

当天,展览开幕式结束后,《大美长江》新书读者签售会接续而来。手持新书请孙晓云签名留念的读者,在南通美术馆内排起了长龙。有的读者说:“很久没有找到这种‘追星’的感觉了,能得到孙晓云老师在书上留下的墨宝,真是很幸运的事。”

南通书法界的专家学者、书法爱好者们纷纷现场购书,通过收藏这本《大美长江》,品味这份文化与艺术价值俱佳的精神食粮。据悉,这一展览将持续到12月17日。

记者张坚 杨镇潇

南通西站送客平台违停严管 抓拍停靠超过3分钟的车辆

晚报讯 根据市公安局交警支队有关通告,南通火车西站东、西广场送客平台道路(含引桥)昨天起设为违停严管路段。

新设的违停严管路段具体位于南通西站西广场送客平台南端至北端、南通西站东广场送客平台北端至南端,各300米长。路段将借助监控设

备对违停行为进行抓拍取证。

交警部门与铁路警方将共同做好站前道路管理。警方提示,送客平台严格实行送客车辆即停即走,对停靠超过3分钟的车辆将进行抓拍并处罚。禁止接客车辆驶入送客平台。对于在平台违规接客的车辆,南通站派出所将依法予以处罚。

记者张亮

李荣浩:

温暖却不灼伤你,闪亮但不刺眼

当他的旋律响起——

“要是能重来 我要选李白 创作也能到那么高端 被那么多人崇拜”,你可能在《李白》中听过他对随性生活的向往,在理想和现实之间不愿妥协,自嘲溢于言表。

“你浅浅的微笑 就像乌梅子酱 我尝了你嘴角唇膏 薄荷味道”,你可能在火遍街头巷尾的《乌梅子酱》中听过他的俏皮甜蜜,情不自禁嘴角上扬。

“你飞向了雪山之巅 我留在你回忆里面 麻雀也有明天”,你可能在《麻雀》中听过他对生活的敬畏,虽然平凡但不畏艰难,努力实现梦想。

他到现在一共发行了九张专辑,集合了流行、摇滚、爵士、电子等各种曲风,诞生了无数金曲《模特》《李白》《喜剧之王》《作曲家》《不将就》《麻雀》《年少有为》《乌梅子酱》……如果要罗列,他的每一首作品都可榜上有名。

他被誉为华语一流的全能一体机。一张专辑所有东西,从器乐到人声,编曲作曲作词,专辑封面,都是他一个人在工作室里完成的。他说自己“认准一件事,就会一直坚持下去”。

他用他特有的语气,漫不经心,自嘲自黑,在这个网络时代圈粉无数。他性格中的幽默、松弛,与作为音乐人的一丝不苟、严肃认真,毫不冲突地重合在一起。

娱乐圈众多明星,甚至专业唱作歌手对他都不惜赞美——

2012年,陈坤出版《突然就走到了西藏》,书中提及:我认为他是个音乐天才,我相信他天生是个歌手,我相信他的声音是真正可以影响一代人的。

李泉十年前就曾说:他代表了音乐少壮派应有的创作水准。

才华横溢的陈奕迅多年前也直言不讳地表达:作为一个很崇拜他的歌迷,我把他的专辑听了很多遍。

哪怕如我们这般,并不追星,但也会反复听他的专辑,直到现场,音乐响起唤醒记忆。

如果你不了解台上的心情,但是一定了解台下的感动。

他温暖却不灼伤你,他闪亮但不刺眼。

他的每一段旋律都是一整个人生。他是李荣浩。 本报记者吴莹



梦之蓝 M6+ 遇见经典·梦想依燃

南通好玩·新年群星演唱会



蔡健雅



程响



李荣浩



李克勤



杨皓文



梦然

崔忠华



11月20日 10:00
大麦网正式上线

2024年1月7日 19:00-22:00
南通体育会展中心

主办:南通日报社

总冠名:  洋河股份

特约支持:  招商蛇口

美好 生活 承载者

 南通农商银行

项目合作(招商、票务)热线: 13615238918 13862955590 13057087009